Salasde Cinema A :
Desafio de Légica (o)™, Gen [ Ol

Um cinema de um shopping possui quatro salas com capacidades distintas, sendo que cada uma esta exibindo filmes de
géneros especificos. Associe as salas com as capacidades e os géneros dos filmes exibidos.

1. A sala que esta passando o filmes de comédia tem mais 4. A sala II tem 100 lugares a mais do que a sala que esta
lugares do que a que esta exibindo o filmes de terror. passando filmes de drama.

2. A sala I esta exibindo filmes de terror. 5. A sala com 350 lugares é a sala I ou a que esta exibindo

3. A sala III, a sala que esta exibindo filmes de drama e a filmes de agéo.
sala com 350 lugares sao salas distintas.
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